



Danas

RIJEKA

Spašavanje povijesti

U 19 sati u dvorani Nadbiskupskog ordinarijata bit će predstavljena publikacija »Spašavanje povijesti«, Zbornik o znanstvenom, svećeničkom i biskupskom djelu mons. dr. Mile Bogovića, gospičko-senjskog biskupa u miru. Sudjeluju riječki nadbiskup i metropolit mons. dr. Ivan Devčić, mons. dr. Franjo Velčić, dr. Marko Medved, Bruno Lončarić i mons. Mile Bogović.

Balet »Apolon & Pulcinella« u Zajcu

U HNK Ivana pl. Zajca u 19.30 sati premijerno se prikazuju dva neoklasična baleta, »Apolon & Pulcinella«, Igor Stravinski. Sudjeluje Balet uz orkestar Opere HNK Ivana pl. Zajca.

Večer sjećanja na Dašu Drndić

U Antikvarijatu Ex Libris večeras od 19 sati na programu je večer sjećanja na godišnjicu smrti književnice Daše Drndić, uz predstavljanje knjige Daša: spomenar.

Jesen u Kapadokiji

Predavanje i izložba »Jesen u Kapadokiji« najavljeni su od 19 sati u Kongresnoj dvorani Islamskog centra Rijeka, u organizaciji Medžlisa Islamske zajednice Rijeka i Hrvatsko-turškog društva Rijeka. Autorica izložbe i predavačica o turskoj pokrajini Kapadokija je Andrea Berković, ljubitelj fotografije i diplomirana turkologinja. Izložba ostaje otvorena do 21. lipnja.

Film »Braća« na Drenovi

U Zavičajnom muzeju Drenova od 21 sat prikazuje se film »Braća«, u sklopu programa 27 susjedstava Rijeke EPK.

Priče iz daljine

Tinta 910, udruga za promicanje kulturnog stvaralaštva organizira prozno-glazbeno-izložbenu večer posvećenu Ivani Brlić Mažuranić, Priče iz daljine, u 20 sati u Spome-

ničkoj knjižnici i zbirci Mažuranić - Brlić - Ružić, Villa Ružić, Pećine 5. Sudjeluju autorice Gordana Lenić, Danila Linić, Vlasta Linić, Eva Viola i Diana Rosandić Živković (uz izložbu kolaža). Glazbeni dio: Diana Grubišić Čiković, harfa i Veronika Čiković, harfa.

Festival europske kratke priče

U sklopu Festivala europske kratke priče, u 11 sati u RiHubu najavljeno je čitanje dobitnika nagrade FEKP19 – natječaj za kratku priču za mlade autore, »Moraš čuti ovu priču«.

Program u Kalvariji

U KUC Kalvarija večeras u 19.30 sati na programu je »Kumululus 2019«, predstava glumačke radionice za mlade Kumulus Actores, autorice i redateljice Tanja Pavlović i Helena Miočić Mandić.

Dokumentarac »Pol oriha«

U BuRa DesignStore-u održava se višednevno događanje s umjetnikom Tonkom Alujević. U petak je od 18.30 sati najavljena filmska i književna večer o Tonkinom putovanju. Program počinje dokumentarcem »Pol oriha«, a predstavljanje knjige istog naziva je nakon filma.

Sarah & The Romans u Riveru

U River Pubu večeras od 22 sata nastupa Sarah & The Romans.

OPATIJA

Koncert američkog zbora

U crkvi sv. Jakova u 20 sati počinje koncert čuvenog SE Louisiana University zbora iz USA. Ulaz je slobodan.

LOVRAN

Izložba i Susret plesnih škola

U Galeriji Laurus u 20 sati najavljeno je otvorenje izložbe »Začetak suvremenog plesa na Kvarneru«,

fotografije raznih autora, sakupila i odabrala Nives Soldičić, a u 20.30 sati na Lovranskom mulu počinje Susret plesnih škola – 3FUP/Dance Festival.

Film »Ma« u Slobodi

U Kinu Sloboda u 20 sati prikazuje se psihološki triler »Ma«.

KASTAV

Dan grada Kastva

U sklopu programa za Dan grada Kastva, u Gradskoj vijećnici u 11 sati najavljeno je otvorenje Prvih dana domaćega zajika, organizator Ogranak Matice hrvatske Kastav. U 18 sati u Domu braće Matešić, Šporova jama, počinje završna priredba učenika OŠ Milan Brozović Kastav, a u 19 sati u Galeriji Sveta Trojica na Trgu Lokvina otvorenje izložbe »Figure u pokretu«, autor Duško Šibl, organizator Udruga KKL.

ČAVLE

Dani zdravja na Čavji

Općina Čavle i Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ po drugi puta organiziraju Dane zdravja na Čavji, u subotu, 8. lipnja od 10 sati u centru Čavala (iza Doma kulture). Narudžbe za skrining osteoporoze i pregled madeža s ciljem ranog otkrivanja melanoma primaju se na 099/251 8224, od 8 do 10 sati.

KRALJEVICA

Koncert klape Sveti Juraj o orkestra HRM

U 20 sati počinje koncert klape Sveti Juraj i orkestra Hrvatske ratne mornarice, na ljetnoj pozornici u Kraljevici.

LOKVE

Hodočašće (pješice) Lokve – Trsat

U povodu proslave rodendana Crkve, blagdana Duhova i u znak sjećanja na pohod sv. Ivana Pavla II. Rijeci, župa sv. Katarine dj. i mč. u Lokvama i udruga Sveti Rok šestu

godinu organizira hodočašće pješice do Trsatskog svetišta. Put je dug 41 kilometar i polazak je u 18 sati ispred župne crkve u Lokvama.

OMIŠALJ

Susret pjevačkih zborova

Od 20 sati na Trgu prikešte održava se 11. susret pjevačkih zborova. Uz domaćina, zbora KUD-a »Ive Jurjević«, nastupaju Cork RTAI Choir iz Irske i zbor KUU Sklad iz Bakra.

VELI LOŠINJ

Ljetna škola o alkoholizmu

Danas i sutra održava se XII. lošinjska ljetna škola o alkoholizmu u organizaciji Kluba liječenih alkoholičara »Bonaca«, Hrvatskog saveza klubova liječenih alkoholičara i Hrvatskog društva za ovisnosti HLZ. Otvaranje je danas u 10 sati u hotelu Punta, prvo u nizu stručnih predavanja održat će Zoran Zoričić iz Zagreba, »Fokus: Alkohol, droga, kocka... ili čovjek?«.

CRES

Creski kaić

U sklopu Dana creske pomorske baštine i tradicije, program počinje u 17 sati na Creskoj kuli uz program »Morska sirena – vuna i more«, izložba proizvoda od ovčje vune i šahovski turnir, a tijekom poslijepodneva i večeri najavljen je bogat program – Lošinjski loger Nerezinac, dječja radionica i upoznavanje s jedriličarskim i mornarskim vještinama, radionica filcanja ovčje vune, kuhanje gulaša od divljači i degustacija, natjecanje u potezanje konopa, nastup Creskih mažoretkinja, Otvoreno prvenstvo Cresa – Mora cantada, koncert grupe Grooversi.

Koncert u OŠ Frane Petrića

U OŠ Frane Petrića u 19.30 sati počinje koncert učenika Glazbenog odjela.